



今天白天晴间多云，偏南风2级到3级，温度23℃到36℃。夜里到明天晴间多云。端午节期间我市以多云天气为主，温度居高不下，最高温度在35℃左右。

今日夏至，标志着一年中最热的时候即将到来。此时人们往往食欲不振，可吃一些苦味食物和酸性食物清泄暑热，增进食欲。

今天我市各气象指数是：

中暑指数：三级，较易中暑，应注意防暑降温，避免在太阳下久晒。

行车安全指数：一级，气象条件好，有利于安全行车

更多天气资讯，请拨打12121。



伤不起

淇水诗苑作为开放性游园，为广大市民休闲提供了舒心的去处，但很多公共设施被不文明游客破坏，着实让人痛心。图为6月17日，记者在淇水诗苑看到瞻淇台被推倒在地，碑体断裂。

晨报记者 赵永强 摄

《淇河百鸟图》引来北京知音

下次我要带着观鸟会的伴儿来鹤壁看鸟

晨报讯(记者 苗苗 实习生 王风娇)“今天早晨在淇河边我看到了好大一只冠鱼狗，之前在圆明园也见到过这种鸟，但没这么大。”6月19日，来自北京的曹立铭女士比画着冠鱼狗的个头激动地告诉记者。

6月13日本报7版刊登了《爱鸟拍客两年拍出“淇河百鸟图”》，介绍我市拍鸟爱好者冯豫山两年来潜心拍摄百鸟图的故事，被多家网站转载，在爱鸟圈中引起了强烈反响，北京的曹女士来我市探亲时看到了关于冯豫山的报道，专门给记者打来电话，希望能够认识冯豫山。

年近古稀的曹立铭女士家住北京，是位观鸟“发烧友”，坚持观鸟已10年，是“北京观鸟会”、“自然之友”等协会的会员，足迹遍布北京市内各大园林，还去过其他省市。

6月19日，在记者的牵线下，两名爱鸟人士

见了面，相互交流和探讨观鸟的经验及知识。“冯老师，你看我拍的这张照片。这只鸟待在巢里，只露着嘴巴和尾巴，嘴巴长长的，我感觉像只缙带鸟，但又不确定，因为它的尾巴不是太长。”曹立铭女士指着当天早晨在淇河边拍到的一张照片指给冯豫山。“缙带鸟喜欢在两个树杈之间搭建一个很小的巢，头部和尾部都露着，这只鸟符合这个特征。但它的尾巴不是太长，有可能是雌性缙带鸟，要不然就是其他鸟种。”冯豫山告诉记者，这种缙带鸟他在淇河边曾多次看到，但一直没有拍到理想的图片。

“看到报纸上有关冯老师拍鸟的报道，我才知道了鹤壁有这么多鸟，我打算这几天都在淇河边观鸟。”曹立铭女士告诉记者，鹤壁是个好地方，环境不错，鸟类很多，她准备下次带着“北京观鸟会”的伴儿一起来淇河边看鸟。



▲6月13日本报相关报道。

《小区浇绿地，水费谁埋单》后续

发现盗用自来水 可拨3368855 举报

晨报讯(记者 渠稳)6月18日，本报4版以《小区浇绿地，水费谁埋单》为题，报道了军民花园四区物业公司接住户家的水网管道浇灌公共绿地的事情。见报后，水务公司工作人员向记者反映，军民花园四区物业公司并没有和水务公司在用水方面进行沟通，水务公司并没有同意该小区物业私接居民水网管道。

6月19日，针对杨女士反映的情况，水务公司派工作人员到军民花园四区调查情况，确认系军民花园四区的物业公司未经水务公司同意，将水管接在流经业主水表之前的管道上。“军民花园四区的物业工作人员也承认了盗用城镇公共用水的行为。”水务公司工作人员对记者说。

“根据豫建[2012]91号文件第二条及《河南城市供水管理办法》第四十三条的规定，未经城镇公共供水企业同意，擅自在公共供水管道及附属设施上采取接管等手段取水，属盗用城镇公共供水行为，应依法追究民事责任及行政责任，作出相应处罚措施。”水务公司一位王姓工作人员说，他们将对军民花园四区的物业公司采取罚款的处罚措施。

“夏季是用水高峰期，市民一旦发现擅自盗用自来水及破坏公共供水设施或非火警、消防演习动用公共消防栓的行为，可直接拨打供水热线3368855进行举报，我们将及时派工作人员调查情况。”水务公司工作人员对记者说。

鹤煤总医院专家

在鹤煤职工二院坐诊、查房、手术时间安排

专业	坐诊时间
呼吸科	6月25日周一全天
心内科	6月26日周二全天
泌尿外科	6月26日周二全天
肾病血液病科	6月27日周三全天
骨科	6月27日周三全天
妇产科	6月27日周三全天
消化内科	6月28日周四全天
普外科	6月28日周四全天
神经内科	6月29日周五全天

鹤煤总医院定期安排副高级以上职称专家到鹤煤职工二院坐诊、查房、手术，欢迎广大患者前来就诊。
咨询电话：2916410 2916622
总医院老区急救电话：2920000 新区急救电话：2960000
职工二院急救电话：2916324 2916666
救护车24小时免费接诊。

宣誓

6月9日，淇滨区法院组织37名干警赴兰考参观焦裕禄纪念馆，观看焦裕禄同志事迹展览。焦裕禄同志的故事深深地打动了干警们的心，参观结束后，干警们纷纷表示要学习焦书记全心全意为人民服务的精神，结合法院工作实际，以党的事业至上，以人民利益至上，做一名清正廉洁、无私奉献的法官。

郝付勇 摄

法院来电催缴诉讼费？又是骗局！

晨报讯(记者 秦颖)接到以法院的名义通知您到法院领取传票、提供本人身份信息，甚至要求缴纳一定数额的诉讼费、申请执行费或提供个人银行账户信息，您可一定要留心了。6月20日，记者从淇滨区法院获悉，目前有人利用这种方式实施诈骗，希望市民提高警惕不要上当。

“近段时间以来有不少市民反映类似问题，我们在此提醒市民：首先，法院目前没有开通声讯电话语音提示项目；其次，法院不会通过电话询问当事人的银行账户等个人信息。”淇滨区法院工作人员告诉记者。

工作人员告诉记者，综合反映的情况和已发生的案例，这些电话有以下特点：接到的语音电话内容均是“你有案件在法院审理，请到法院领取传票，否则将强制执行”；接听电话为自动服务，要求根据语音提示按“9”或某个数字，转人工服务后就有人开始询问身份信息或银行账户等个人信息。“其中很明显的破绽就是来电号码有的不是本地号段，有的根本不显示来电号码，有的电话回拨过去是空号。”法院工作人员建议市民一旦上当受骗，一定要及时向公安机关报案。

记者了解到，法院送达案件的相关法律文书主要有以下3种途径：办案法官上门直接送达法律文书；由当事人直接在法院立案大厅或案件承办单位签收；通过“法院特快专递”方式向当事人邮寄送达。若在法院立案后预交诉讼费用，一律凭法院开具的通知单在指定银行缴纳。市民遇到这类电话一定要提高警惕，以免上当。

